Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 230 Montag, 27.11.2006 124. Jahrgang

■ Merrill Lynch Investment Managers Limited (London), Zurich Branch, in Zürich, CH-020.9.000.843-1, Vermögensverwaltung, Zweigniederlassung (SHAB Nr. 143 vom 26. 07. 2006, S. 22, Publ. 3483562), mit Hauptsitz in: London (UK). Firma neu: BlackRock Investment Management (UK) Limited (London), Zurich Branch. Uebersetzungen der Firma neu: (BlackRock Investment Limited Management (UK) (London), Zweigniederlassung Zürich) (BlackRock Investment Management (UK) Limited (London), succursale Zürich). Domizil neu: Dreikönigstrasse 31a, 8002 Zürich. Postadresse neu: BlackRock Investment Management (UK) Limited (London), Zurich Branch, Postfach 765, 8039 Zürich. Firma Hauptsitz neu: BlackRock Investment Management (UK) Limited. Statuten Hauptsitz neu: Die Articels of Association datieren ursprünglich vom 16.05.1986 und wurden am 02.10.2006 letztmals geändert. [bisher: Statuten Hauptsitz: Die Articles of Association datieren ursprünglich vom 16.05.1986 und wurden am 04.07.2003 letztmals geändert.]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Schweizer Vertretung des Merrill Lynch International Investment Funds und zu gegebener Zeit des BlackRock International Investment Funds einschliesslich folgender Aufgaben: Verteilung von Fondsanteilen des Merrill Lynch International Investment Funds innerhalb und aus der Schweiz in Übereinstimmung mit Schweizer Recht; die Bereitstellung von Emissionsprospekten, Halbjahres- und Jahresberichten, Finanzberichten sowie Kurswerten und Informationen zum Handel mit Merrill Lynch International Investment Funds Anteilen für potentielle Schweizer Investoren; die tägliche Veröffentlichung der Kurswerte in einer Schweizer Tageszeitung; das Erstellen eines vierteljährlichen Geschäftsberichtes für die Schweizer Nationalbank; die Benachrichtigung der Eidgenössischen Bankenkommission über Änderungen des Emissionsprospektes oder der Satzung des Merrill Lynch International Investment Funds im Schweizerischen Handelsamtsblatt und einer Schweizer Tageszeitung; die Bereitstellung von Kopien der Halbjahres-, Jahresund Finanzberichte für die Eidgenössische Bankenkommission; die Vertretung von BlackRock Investment Management (UK) Limited zum Zweck der Kundenbetreuung; die Verwaltung der Geschäftsstelle einschliesslich von Geschäftskonten, die vor Ort für die Geschäftsstelle eröffnet werden; das Auftreten als Vertreter der Gesellschaft bei Rechts-, Finanz- oder Steuerbehörden in der Schweiz und als Verbindungs- oder Vermittlungsstelle zwischen dem Merrill Lynch International Investment Funds und seinen Kunden, Vertretern und Mittelsleuten. [bisher: Schweizer Repräsentanz von Mercury Seleccted Trust mit folgenden Befugnissen und Zuständigkeitsbereichen: Vertrieb von MST.-Fonds in und von der Schweiz gemäss den Schweizer Gesetzen, Verteilung von Broschüren, Halbjahres- und Jahresberichten, Bilanzen, Fondspreisen und Informationen über MST-Fonds an interessierte Schweizer Investoren, tägliche Veröffentlichung der Preise in einer Schweizer Tageszeitung, Vierteljährliche Berichterstattung an die Schweizer Nationalbank, Benachrichtigung der Bankenaufsichtsbehörde bei Änderungen in den Broschüren oder MST Artikeln im Schweizer Amtsblatt und in einer Schweizer Tageszeitung, Einreichung der Halbjahres- und Jahresberichte sowie Bilanzen an die Bankenaufsichtsbehörde; Auftreten gegenüber Kunden als Repräsentant von Mercury Asset Management plc; Verwaltung von Büros inklusive Führung eines lokalen Bankkontos, das unter dem Namen der Niederlassung eröffnet werden soll; Gegenüber Gerichten, Finanz- oder Steuerbehörden als Repräsentant der Firma handeln sowie als Bindeglied zwischen Mercury Selected Trust und seinen Kunden, Vertretern und Vermittlern auftreten.].

Tagebuch Nr. 31410 vom 21.11.2006 (03652158 / CH-020.9.000.843-1)